

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО И КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 6 января 1972 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 4 (10386)

Цена 2 коп.

ЦЕЛЬ — ВЫСШАЯ ЭФФЕКТИВНОСТЬ ТРУДА ВСТРЕЧНАЯ ПЯТИЛЕТКА СЕЛЬМАШЕВЦЕВ

Первые шаги по земле сделал 1972 год. Сельмашевцы, как и все советские люди, встретили его радостно, полные энергии, творческих сил, вызванных намеченной XXIV съездом нашей партии грандиозной программой дальнейшего развития и укрепления экономической и оборонной мощи страны, значительного повышения материального и культурного уровня советских людей.

В ушедшем в историю первом году девятой пятилетки заложена прочная основа для дальнейшего движения нашего социалистического общества вперед, осуществляется начертанные партией и правительством планов. Коллектив нашего завода досрочно, 24 декабря, завершил годовой план по объему производства и реализации продукции. Дополнительно изготовлено и отправлено колхозам и совхозам страны сельскохозяйственной техники на 1,6 миллиона рублей, в том числе 300 прицепных косилок, 117 стогометателей и значительное количество запасных частей, деталей и узлов к ним.

Непрерывно растет производство современных скоростных косилок, аттестованных Государственным знаком качества. Выпуск их за год увеличился с 58 до 85 тысяч штук. Во втором году пятилетки производство этих косилок возрастет более чем на 25 тысяч штук.

Напряженно, целенаправленно работал коллектив в 1971 году и по созданию ряда новых наиболее совершенных и экономичных машин. Предприятие выпустило первые партии высокопроизводительных трехбрусьных косилок с шестиметровым захватом и косилок с порционным сбросом, серийное производство которых на ходу. Труженики

С. П. ПОПОВ,
директор завода имени Ухтомского,
Герой Социалистического Труда

селя получают 500 трехбрусьных косилок. Это в десять раз больше того, что изготовлено заводом в 1971 году.

Большая ответственность легла на коллектива завода, как головного среди предприятий Москвы и столичной области по обеспечению производства силоуборочных комбайнов КС-1,8 «Вихрь». Первая партия их готова, и в этом году завод изготовит их семь тысяч.

Полный ходом идет подготовка к освоению новой косилки-плюшилки.

Вся эта новая техника поможет труженикам сельскохозяйственного производства с наибольшей эффективностью решать задачи, выдвинутые перед нами пятилетним планом.

Отвечая на решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС и третьей сессии Верховного Совета СССР, коллектив завода определил свои рубежи, приняв встречный план-обязательство на пятилетку и на 1972 год. Пятилетку решено выполнить к 7 ноября 1975 года и дополнительно дать сельскохозяйственной технике на 14 миллионов рублей, в том числе 1550 косилок и 635 стогометателей. Особое место отводится товарам народного потребления, выпуск которых возрастет в полтора раза.

В начале января приняты обязательства на 1972 год. Главное направление всей деятельности коллектива сводится к ускорению научно-технического прогресса, росту на этой основе производительности труда и

повышению эффективности производства.

В частности, предусмотрено комплексно механизировать участок сборки и сварки узлов стогометателя, внедрить три механизированные поточны линии, установить 18 единиц высокопроизводительного технологического оборудования, освоить 20 прогрессивных технологических процессов. В цехах, на участках и рабочих местах намечено внедрить 40 планов научной организации труда с экономической отдачей в 70 тысяч рублей. Рационализаторы предприятия обязались получить не менее 600 тысяч рублей условной годовой экономии от внедрения 825 предложений.

Продолжая поход за экономию и бережливость, совершенствуя конструкцию выпускаемых машин, улучшая технологию их производства, сельмашевцы наметили сэкономить 800 тонн металлократа и чугуна, свыше 500000 кв. час. электроэнергии и 500 тонн условного топлива.

Улучшая условия жизни сельмашевцев, мы введем в этом году в эксплуатацию три дома общей площадью в девять тысяч кв. метров.

Вместе с тем, мы окажем большую шефскую помощь совхозу имени Моссовета в переоборудовании свинофермы и в уборке урожая.

Годовую программу решено завершить 27 декабря и выпустить сверх плана валовой продукции на 900 тысяч рублей, получить 150 тысяч рублей сверхплановой прибыли.

Усилия партийной и профсоюзной организаций завода вместе с руководителями цехов и отделов сводятся сейчас к обеспечению участникам социалистического соревнования всех необходимых условий для ритмичной работы и наиболее полной отдачи с первых дней нового года.

СИБИРСКИЕ ВОДЫ —
СРЕДНЕЙ АЗИИ
И КАЗАХСТАНУ



МОСКВА. Переброска части вод бассейна реки Оби в Казахстан и Среднюю Азию позволит решить многие проблемы сельского хозяйства этих огромных районов, богатых тепловыми ресурсами, но остро нуждающихся во влаге.

Воды сибирских рек оросят миллионы гектаров пустынных и полупустынных земель, улучшится мелиоративное состояние земель, ороаемых местными реками, а также снабжение городов и селений...

Разработка этого грандиозного проекта ведется научными и проектными институтами Министерства мелиорации и водного хозяйства СССР, которые привлекают для решения специальных проблем различные научные учреждения страны. В частности, исследование почв территории, куда будут направлены воды сибирских рек, ведет Почвенный институт имени В. В. Докучаева ВАСХНИЛ в сотрудничестве с другими научно-исследовательскими учреждениями.

НА СНИМКЕ: сотрудники Почвенного института имени В. В. Докучаева В. М. Фридланд (слева), Л. П. Будина, В. П. Белобров просматривают образцы почв, собранные во время почвенно-карографических исследований.

Фото С. Преображенского.
Фотохроника ТАСС.

ЛИТЕЙЩИКИ
совершенствуют
ТЕХНОЛОГИЮ

Наступивший год станет для коллектива Малаховского экспериментального завода «Гипроуглемаш» годом технического прогресса. Целый ряд новшеств будет внедрен здесь на самых различных участках производства.

Например, литейщики предприятия приступили к освоению технологического процесса производства отливок по моделям из пенополистирола. Это принесет заводу годовой экономический эффект в сумме 10 тысяч рублей.

Здесь же, на литейном участке, найдут широкое применение жидкие самотвердеющие формовочные смеси. Начались эксперименты и по литью из сталей повышенной прочности. Это даст заводу не менее 7 тысяч рублей условной годовой экономии.

Н. КОРАБЛЕВ.



НИКОЛАЙ ИЛЬИЧ БОБКОВ
трудится на заводе мостостроительного оборудования. Кадровый рабочий систематически перевыполняет задание с отличным качеством. Продукцию сдает с первого предъявления. Портрет Н. И. Бобкова на Доске почета.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

УСПЕХИ ТОМИЛИНСКИХ ПТИЦЕВОДОВ

С приподнятым настроением вступили в новый год работники Томилинской птицефабрики. Они успешно справились со своими обязательствами — в первом году девятой пятилетки государству продано 152 миллиона яиц. Это на два с лишним миллиона больше повышенного социалистического обязательства. Взяты рубежи по производству и заготовкам белого мяса. Продано его 3107 тонн при обязательстве 2900 тонн.

Лидируют в соревновании птичницы третьего цеха, возглавляемого коммунисткой Е. А. Павловой. Благодаря умелой организации труда, четкой зоотехнической работе коллектива этого цеха увеличил производство яиц против уровня 1970 года на 10 миллионов штук.

Томилинские птицеводы стараются закрепить и упрочить достигнутые успехи в соревновании.

А. СИДОРОВ.

ШЕСТИТИСЯЧНИЦЫ

На госплемзаводе «Петровское» пополнились ряды шеститисячниц. Впервые на центральной молочнотоварной ферме доярки Елена Николаевна Михалева и Мария Ильинична Алтышина надоили от каждой коровы по 6006 килограммов молока. Годовое обязательство выполнено успешно. Против прошлогоднего уровня надой увеличился на 635 килограммов.

По 5960 кг получили молока от коровы и доярки кавалер ордена Ленина Вера Ивановна Семеняко и Александра Григорьевна Гоголева. Прошлогодний показатель они улучшили на 635 кг молока. Доярки и в первые дни нового года получают пудовые надои. Во втором году девятой пятилетки вся ферма выйдет на 6-тысячный надой. Это ее рубеж.

Г. ТОЛИНА.

ВЕТЕРАНЫ ИДУТ ВПЕРЕДИ

Коллектив инструментального цеха завода «Пластмасс» одним из первых был удостоен звания коллектива коммунистического труда. В числе первых он досрочно выполнил план первого года девятой пятилетки. Здесь работает дружный коллектив, многие трудятся по десять и более лет.

— Пример в работе, — говорит начальник цеха т. Яковлев, — показывают наши ветераны.

Вот рабочий Николай Федорович Капустянов. Ему поручают выполнять самые ответственные заказы и, как правило, сдает он их с первого предъявления.

Более двадцати лет работает в

цехе слесарь по изготовлению прессформ Валентин Сергеевич Романчиков. Он, как говорят товарищи по труду, в совершенстве знает свое дело, ежедневно выполняет до полутора норм в смену.

Большую помощь Валентин Сергеевич оказывает молодым рабочим. Он стремится с первых дней привить им любовь к избранной профессии, к выполнению каждого заказа подходить творчески.

За высокие производственные показатели в социалистическом соревновании Валентин Сергеевич награжден орденом Трудового Красного Знамени.

А. АРХИПОВ.

ЗАЛОГ УСПЕХА — В РАБОТЕ С КАДРАМИ

Успешное претворение в жизнь задач, поставленных XXIV съездом партии на девятую пятилетку, выдвигает перед партийными организациями предприятий необходимость усилить работу с кадрами, повысить требовательность к ним. «Нам нужны люди, сочетающие высокую политическую сознательность с хорошей профессиональной подготовкой, способные со знанием дела решать вопросы развития экономики и культуры, владеющие современными методами управления». Эти слова Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева, высказанные на XXIV партийном съезде, с исчерпывающей полнотой определяют те высокие требования, которые предъявляет наша партия к кадрам руководителей всех звеньев.

Практика выдвижения на руководящие должности партийных и комсомольских работников, проявивших себя политически и экономически грамотными, требовательными при решении сложных задач, положительно оказывается на деятельности таких, например, промышленных предприятий района, как заводы Лыткаринский оптического стекла и Томилинский полупроводниковых приборов. Свыше 70 проц. работников руководящего звена Томилинского предприятия являются членами КПСС и кандидатами в члены партии.

Правильному подбору и расстановке кадров на этих заводах во-

многом способствует практика колективного обсуждения этих вопросов. После всестороннего обсуждения и полного единодушия на специальных комиссиях по кадрам, в состав которых входят главные специалисты предприятия, секретарь парткома, заместитель директора по кадрам, председатель завкома профсоюза, подготовленный вопрос выносится на утверждение парткома и дирекции предприятия.

Большое внимание партийные организации стали уделять повышению идеально-политического уровня и профессиональной подготовки рабочих, инженерно-технических работников. На заводе оптического стекла многие сотни работников повысили свои теоретические знания на производственно-технических курсах, в школах передовых методов труда, курсах повышения квалификации инженерно-технических работников, в высших учебных заведениях и техникумах. На заводе действуют 30 школ коммунистического труда, 11 школ основ экономических знаний.

Недавно бюро ГК КПСС обсуждало работу партийных организаций заводов ЛЗОС, ТЭПП, фирмы «Труд» треста Министерства промышленности строительных материалов СССР по подбору, расстановке и воспитанию кадров. Наряду с накопленным положительным опытом, бюро отметило ряд серь-

езных упущений в работе с кадрами в этих партийных организациях.

Несмотря на то, что на всех предприятиях испытывается большая нехватка рабочих, тем не менее значительное количество людей увольняется по разным причинам. Особое положение создалось в строительно-монтажном тресте. Отсюда за 9 месяцев 1971 года ушли 803 человека. Это 30 процентов от общей численности работающих в тресте. Общественный отдел кадров тут бездействует. В настоящее время в подразделениях треста работает большое количество рабочих, привлеченных из других областей, и им выданы гарантийные письма о предоставлении жилья. Но свои гарантии, кстати говоря, руководители треста не выполнили.

Партийная организация треста плохо занимается вопросами повышения дисциплины и ответственности кадров за порученный участок работы. Этим можно объяснить недопустимое положение, при котором руководящие работники по два года и дольше значатся исполняющими обязанности. Так, в СМУ-1 Б. Тамаров работает исполняющим обязанности начальника управления полтора года, а В. Минаев около года значится исполняющим обязанности главного инженера. В подобном положении находятся руководители СМУ-3,

ССМУ-5, главный инженер УПТК. Недопустимое положение дел в самом тресте. За последние пять лет здесь работает уже третий управляющий, второй главный инженер. А всего в 1971 году сменилось в подразделениях треста 15 руководителей.

В результате подобного положения с подбором и расстановкой кадров, слабой постановки политico-массовой и воспитательной работы, трест все время не обеспечивает выполнения государственного плана строительства.

Бюро ГК КПСС обратило внимание на партийных, профсоюзных организаций, хозяйственных руководителей на необходимость улучшения работы с молодыми рабочими.

На Лыткаринском заводе оптического стекла не выполнено постановление ГК ВЛКСМ о создании оперативного отряда по борьбе с детской безнадзорностью. На инженерных должностях на фирме «Труд» и ЛЗОСе высок процент практиков. На первом предприятии он составляет 24, а на втором свыше 17 процентов.

Бюро ГК КПСС обязало партийные организации и хозяйственных руководителей решительно улучшить подбор, расстановку и воспитание кадров в соответствии с новыми задачами, поставленными XXIV съездом КПСС.

В. СОКОЛОВ,
инструктор ГК КПСС.

В ФОНД МИРА

Под таким девизом в клубе Люберецкого кировского комбината в канун Нового года состоялся концерт художественной самодеятельности.

Чтецы и танцоры, певцы и музыканты исполнили произведения о Родине, партии, о мире.

Весь сбор от концерта, более 150 рублей, перечислен в фонд мира.

Б. БЫК,
директор клуба.

НАШ КАЛЕНДАРЬ



Сегодня исполняется 100 лет со дня рождения выдающегося композитора и пианиста Александра Николаевича Скрябина (1872—1915).

Скрябин воспал мощь и красоту человеческого духа. Наиболее известны его произведения — поэмы «Прометей», «Божественная», «Мечты», «Поэма экстаза», фортепианные миниатюры «Хрупкость», «Ирония» и др.

«НА ВЕЧНО В СТРОЮ»

Так называется книга-альбом, выпущенная Воениздатом в конце 1971 года. В ней рассказывается о 150 героях Великой Отечественной войны, заслуженных приказом министра обороны СССР навечно в списки воинских частей. Здесь помещены их портреты и даются краткое описание боевых подвигов.

Для люберчан особенно долго имя нашего земляка летчика Героя Советского Союза подполковника Н. И. Власова, о котором подробно говорится в книге. Вот один из эпизодов его боевой деятельности.

20 июля 1942 года подполковник Власов получил задание вывезти из вражеского тыла Героя Советского Союза старшего лейтенанта Демченко, самолет которого был подбит за линией фронта. Под сильным зенитным огнем, в обстановке активных действий истребительной авиации противника Н. И. Власов мастерски посадил свой самолет между двумя дорогами, по которым двигались гитлеровские войска, взял на борт старшего лейтенанта Демченко и доставил его на свой аэродром.

10 декабря 1940 года Николай Иванович приказом министра обороны зачислен навечно в списки Гвардейского истребительного авиационного полка, в котором он проходил службу в годы Великой Отечественной войны. В конце книги помещены данные о всех 150 героях. Она должна быть в каждой библиотеке, в каждой школе.

С. ЦЫПЛЕНКОВ.

ЭСТАДФЕТА В 2000-Щ ГОД

Погода морозная: канун Нового года. Но никто не уходит. Люди стоят большим полукольцом вокруг импровизированной трибуны, покрытой кумачом. Стоят сотни кадровых и молодых работников Томилинского завода полупроводниковых приборов.

Здесь же, на видном месте, на трибуне герметическая капсула. В ней образцы изделий, выпускаемых заводом, и материалы, которые повествуют о славном пути, пройденном коллективом предприятия за четверть века. Капсулу положат в стену цеха и накроют мемориальной плитой, на которой надпись: «Комсомольцам завода от делегатов XII комсомольской конференции. Вскрыть 9 июля 2000 года». Так решили комсомольцы. Идею поддержали партийная и профсоюзная организации, администрация, весь заводской коллектив. И торжественная церемония вылилась в общезаводской праздник.

Что-то весомое и символическое видится в этом торжестве. Живая картина преемственности поколений, их беззаветной преданности коммунистическим идеалам. По всему чувствуется — такие думы владели каждым, кто принимал участие в этом митинге. В этом смысле глубоко значимы слова, сказанные здесь директором завода Л. А. Петровым:

— Не всем нам доведется присутствовать при вскрытии капсулы. Природа, к сожалению, берет свое, и человеческая жизнь небезгранична. Но мы должны прожить эту жизнь так, чтобы нашим наследникам и потомкам было чему по-

учиться, чем гордиться. И мы уверены: им не будет стыдно за нас. Многие из присутствующих здесь будут участвовать в этом замечательном событии 2000-го года. От имени всех работников завода они расскажут нашей смене, комсомольцам 2000-го года, как мы работали, жили и просто какими мы были.

На митинге также выступили первый секретарь заводской комсомольской организации сороковых годов, ныне председатель совета ветеранов труда Н. А. Хлебников, нынешний секретарь комитета ВЛКСМ завода В. И. Шафранов. Они говорили о славной истории завода, его людях и трудовых победах в деле коммунистического строительства.

Обращение к потомкам зачитала член цехового комсомольского бюро Л. Зубова.

Под бурные аплодисменты обращение было одобрено. И вот наступила самая торжественная минута. Лучшим из лучших комсомольцам поручается отнести капсулу к стене и вложить ее. Сделать это выпала часть молодому передовику производства Виктору Спесивых, группомсоргу Сергею Лапутину, члену комсомольского оперативного отряда Валерию Ямщиковой и лучшему молодому слесарю Михаилу Федорову.

Капсула замурована. Закреплена плита с надписью золотистыми буквами. Многоголосое «ура!» оглашает заводскую территорию. Звучит «Интернационал». Навсегда останется памятным этот день для всего коллектива завода.

Ю. БЕЛОУСОВ.

ХОРОШЕЙ ВАМ СЛУЖБЫ...

Мы читаем их все вместе, хотя главный адресат этих писем Леонид Лазарев. Он — допризывник. Ему скоро идет служить в армию. Поэтому и пишут наши товарищи с действительной прежде всего ему.

«Здравствуй, Леша! Спешу сообщить, что на праздник приехать не смогу, — сообщает в одной из последних весточек шофер Анатолий Соколов. — Придется дежурить. Но это меня не пугает. Немного тяжело, зато интересно. Сколько я узнал нового за это время. Армия — хорошая школа жизни.

А как идут дела в нашей Автотранспортной конторе «Союзгазпромстрой»? Кто вернулся из армии? Кто из ребят собирается служить? Все бы хорошо, но среди

моих новых товарищ нет земляков. Может быть, кого-нибудь из наших направят служить к нам».

Автора этого письма, активнейшего из наших товарищ, мы проводили в армию весной прошлого года. Но, кажется, он так и не уходил из коллектива. Письма приходят от него часто. Мы узнаем все подробности его солдатского житья, бытия. А он в свою очередь забрасывает нас вопросами.

«Пополнился ли автопарк? И какой техникой? Советую Леше в совершенстве ознакомиться со всеми марками машин. Это очень пригодится ему в армии. — пишет он в другом письме. — Как живет комсомолия? Кого избрали в бюро? Кто руководит спортивной работой?».

Не только Анатолий, постоянно пишут все, кто еще недавно работал в коллективе, выезжал в рейсы, участвовал в бурной общественной жизни.

Каждая весточка из армии — большая радость для нас. Не забыли поздравить нас друзья-солдаты и в канун Нового, 1972 года. Письма с пожеланиями успехов в работе, счастья, крепкого здоровья и исполнения всех наших желаний пришли от Юрия Пукова, Евгения Гордеева и Анатолия Соколова.

Мы также от души поздравили их с Новым годом и пожелали успешно нести службу и скорее возвращаться в Люберец.

В. КИНДЯКОВ,
секретарь комсомольской организации.

АНАЛИЗИРУЯ ИТОГИ СПАРТАКИАДЫ

ПОДВЕДЕНЫ итоги летней спартакиады сельских физкультурников. Спартакиада проводилась по 8 видам спорта. На первое место вышел коллектив физкультуры Томилинской птицефабрики, набравший 28 очков. Лишь на полтора очка отстали от победителей спортсмены госсплемзавода «Петровское». На третье место с 34 очками вышел коллектив совхоза «Белая Дача». В первую семерку вошли спортивные коллективы совхозов им. Массовата, имени Горького, института организации и оплаты труда в сельском хозяйстве.

Замыкает турнирную таблицу физкультурный коллектив Райпотребсоюза. Этот коллектив в предыдущей зимней спартакиаде занимал второе место, а сейчас резко сдал свои позиции. Почему? В этом необходимо серьезно разобраться.

Говорят, что победителей не судят. Но вот о победителе — коллективе Томилинской птицефабрики следует сказать в

осуждение следующее. У томилинцев были возможности выступить гораздо сильнее по всем видам программы, подготовить больше спортсменов высших разрядов, способных выступать от района на областных и республиканских соревнованиях.

Подведены итоги и летней спартакиады Московской области, в которой наш район принимал участие в 11 видах программы и занял общекомандное второе место. От победителей — спортсменов Луховицкого района мы отстали на 5 очков. Нашими командами завоевано 5 кубков по различным видам спорта.

Анализируя итоги спартакиады, президиум райсовета отметил, что у нас в районе плохо обстоят дела с легкой и тяжелой атлетикой, волейболом (у женщин), с боксом, городками. На это следует обратить самое серьезное внимание и резко улучшить учебно-тренировочную работу.

Н. КАСАТКИН,
председатель райсовета
ДСО «Урожай»,

ЮНЫМ СПОРТСМЕНАМ

ЖКО завода им. Ухтомского подготовил юным спортсменам хороший подарок. Около школы № 10 оборудована новая хоккейная площадка. Сейчас здесь проводятся соревнования по хоккею с шайбой между дворовыми командами.

Интересное мероприятие состоится сегодня на стадионе «Труд». Здесь пройдет очередная игра на первенство Московской области по хоккею с мячом. Завтра состоятся лыжные соревнования на приз открытия сезона среди команд домоуправлений. В плане ра-

боты стадиона в дни зимних каникул однодневный лыжный поход. Поездка юношей легкотяжелых заводских секций в музей стадиона Лужники в Москве. Они примут участие в соревнованиях на приз зимних каникул на манеже московского стадиона юных пионеров.

Не забыты и любители конькобежного спорта. На стадионе «Труд», в Люберцах, состоятся открытые состязания школьников на приз «Быстрые коньки». Ежедневно работает каток.

По странам мира



ЧИЛИ. Крестьяне в национальной одежде.

Фото из чилийской газеты.
Фотохроника ТАСС



СФРЮ. Строительство гигантской плотины гидроэлектростанции «Джердап», возводимой на Дунае. Этот объект сооружается совместно Югославией и Румынией при техническом содействии Советского Союза.

ИНСТИТУТУ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ РУКОВОДЯЩИХ РАБОТНИКОВ И СПЕЦИАЛИСТОВ МИНИСТЕРСТВА УГОЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СССР

ТРЕБУЮТСЯ: заместитель главного бухгалтера, старший бухгалтер-ревизор, методисты, старший кассир.

Обращаться: телефон 271-90-10, 3-3

ДЗЕРЖИНСКОЙ АВТОТРАНСПОРТНОЙ КОНТОРЫ

ТРЕБУЮТСЯ: шоферы всех классов, автослесари всех разр., грузчики, работники отдела снабжения, автоэлектрики.

Обращаться: пос. им. Дзержинского, контора.

Проезд: от ст. Люберец автобусами №№ 21, 305 до остановки «Поселок ТЭЦ-2» (Д.).

ЛЮБЕРЕЦКОМУ КОМБИНАТУ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ТРЕБУЮТСЯ: фангвощицы, мотальщицы, бухгалтер, закройщица.

Обращаться: Малаховка, Красковское шоссе, 2. 3-3

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня в большом зале цветной мультфильм «МАУГЛИ» — 9.30. «КОРОНА РОССИЙСКОЙ ИМПЕРИИ ИЛИ СНОВА НЕУЛОВИМЫЕ» — 11, 14, 17, 20; в малом зале «ТРИ МУШКЕТЕРА» — 10; «АДЬЮТАНТ ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВА» — 13.30.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня «СКАЗКА О ЦАРЕ САЛТАНЕ» — 11; «ГОСПОДИН КРЮШО В НЬЮ-ЙОРКЕ» — 13, 15, 17, 19, 21.

Завтра «ВОЗВРАЩЕНИЕ СВЯТОГО ЛУКИ» — 11, 15; «ГОСПОДИН КРЮШО В НЬЮ-ЙОРКЕ» — 13, 17, 19, 21.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня и завтра для детей «НОВОГОДНИЕ ЕЛКИ».

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Завтра — МУЛЬТИФИЛЬМЫ — 15; «СКОЛОННА» — 17.15, 20.

В КЛУБЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня «СЛУГИ ДЬЯВОЛА» — 15; «УТРАЧЕННЫЕ ГРЕЗЫ» — 19.

Завтра «ДЖУЛЬБАРС» — 15 ч. (перед началом — концерт детской художественной самодеятельности); «ШЕРБУРГСКИЕ ЗОНТИКИ» — в 19 ч.

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ЭНЕРГЕТИК»

Сегодня «ПОГОНЯ» — в 19 ч.

Завтра «ВОЙНА ПОД КРЫШАМИ» — в 19, 21 ч.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня «НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ НЕУЛОВИМЫХ»,

Завтра «СЫН ПОЛКА».

ЛЮБЕРЕЦКИЙ КОМБИНАТ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ принимает от населения заказы на изготовление кухонных гарнитуров в комплекте (10 предметов), а также отдельными предметами. Срок изготовления один месяц.

Обращаться: Малаховка, Красковское шоссе, 19, мебельный цех. 2-3

ОРГАН ТРУДОВЫХ РЕСУРСОВ МОСОБЛСПОЛКОМА ПО г. ЛЮБЕРЦАМ

проводит набор рабочих на предприятия и стройки Московской области, районов Крайнего Севера, Дальнего Востока, кавказского побережья Черного моря:

ТРЕСТ «МОСОБЛСТРОЙ» в г. Щелково (монтажников ЖБК, кровельщиков, штукатуров, маляров, плотников и разнорабочих);

НОРИЛЬСКИЙ ГОРНО-МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ КОМБИНАТ (мужчин — каменщиков, плотников, бетонщиков, электросварщиков, слесарей-турбинистов по компрессорным установкам, токарей 3—6-го разряда и разнорабочих);

КОМБИНАТ «САХАЛИНЛЕС» (мужчин — рабочих на лесозаготовки, можно с семьями);

ТРЕСТ № 6 г. КОМСОМОЛЬСКА-НА-АМУРЕ и г. СОЛНЕЧНОГО (каменщиков, плотников, жестянщиков, бетонщиков, штукатуров-маляров, разнорабочих);

ТРЕСТ «ДАЛЬМОРГИДРОСТРОЙ» г. Находки, Приморского края (каменщиков, плотников, бетонщиков, арматурщиков, машинистов бульдозеров, экскаваторов, компрессоров, штукатуров-маляров и разнорабочих);

На строительство камского автогиганта в г. НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ, Татарской АССР (рабочих строительных специальностей, шоферов II и III классов, электро-газосварщиков, экскаваторщиков, машинистов башенных и автокранов, кровельщиков, плиточников и разнорабочих);

ТРЕСТЫ №№ 1 и 3 г. Сочи набирают каменщики, плотников и разнорабочих.

Оплачивается проезд к месту работы, выплачивается единовременное пособие от 60 руб. до 2-х месячной тарифной ставки.

Обращаться: Люберец, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов.

1-3

ПОДСВІЧЕННЯ

ПЯТНИЦА, 7 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.30 Программа передач.
- 9.35 Новости.
- 9.45 Цветное телевидение. «Незнайка-поэт». Мультфильм.
- 10.15 «Волшебник Изумрудного города». Телеспектакль.
- 12.20 Концерт.
- 13.20 Новости.
- 17.25 Программа передач.
- 17.30 Цветное телевидение. Для детей «Путешествие в сказку».
- 18.00 Новости.
- 18.10 Цветное телевидение. Для дошкольников и младших школьников. «Велосипед». Премьера телефильма.
- 18.40 Выступление Г. Тесс.
- 19.00 «Мир социализма».
- 19.30 Концерт из произведений В. Муратова.
- 20.30 «Время».
- 21.00 Продолжение трансляции из Концертного зала имени Чайковского.
- 22.00 Цветное телевидение. «Наши соседи». Спектакль.
- 22.45 Концерт.
- 23.15 Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.50 Программа передач.
- 18.55 Для детей. «Наша елка».
- 19.10 «На московской орбите».
- 19.30 Кубок мира. Горнолыжный спорт.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 Концерт-очерк.
- 21.00 «Земледелец». Тележурнал.
- 21.30 Цветное телевидение. «Северная повесть». Фильм.
- 22.45 Московские новости.
- 23.00 Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 18.45 Новости.
- 18.50 В дни школьных каникул. «Ардаматик» — «Я — 11-17». Телеспектакль. 3-я часть.
- 19.50 «Командир корабля». Фильм.
- 21.30 «Товарищ песня».
- 22.20 Новости.

СУББОТА, 8 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.00 Программа передач.
- 9.05 Гимнастика для всех.
- 9.30 Новости.
- 9.45 Концерт.
- 10.30 В дни школьных каникул. Праздник елки.
- 11.50 Цветное телевидение. «Соломенныи бычок». Мультфильм.
- 12.00 «Встречи с мастерами сцены».
- «Народная артистка СССР В. Артман».
- 13.00 «Здоровье».
- 13.30 Новости.
- 14.00 В дни школьных каникул. Евг. Пермарь — «Золотая сорока». Премьера телеспектакля.
- 15.15 Программа омской студии телевидения.
- 16.00 Цветное телевидение. «Генерал Топтыгин». Мультфильм.
- 16.20 «Международная панорама».
- 16.30 Цветное телевидение. «Музикальные встречи».
- 17.20 Проблемы совершенствования управления народным хозяйством на основе применения экономико-математических методов и вычислительной техники.
- 18.00 Новости.
- 18.10 Цветное телевидение. «В мире животных».
- 18.45 Цветное телевидение. «Чайковский». Фильм. 1-я серия.
- 21.00 «Время».
- 21.30 «Любимые роли». Театральное обозрение.
- 23.00 Концерт из произведений М. И. Глинки.
- 23.45 Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 14.00 Программа передач.
- 14.05 В дни школьных каникул. «Пушкин едет в Прагу». Фильм.
- 15.30 «Хроника Подмосковья».
- 15.45 Для школьников. Встреча юношеских студий «Орленок» с заслуженным летчиком-испытателем, дважды Героем Советского Союза В. К. Коккинаки.
- 16.40 Цветное телевидение. «Карусель».
- 17.20 «Актуальная камера».
- 18.05 Цветное телевидение. «Артлото».
- 19.05 Телевизионный театр миниатюр «13 стульев».
- 20.15 «Спокойной ночи малыши!»
- 20.30 Концерт молодых исполнителей.
- 21.15 «Пудушка Головлев». Фильм.
- 23.05 Московские новости.
- 23.20 Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.25 Новости.
- 19.30 «Шахматная школа».
- 20.30 «Наука сегодня». Тележурнал.
- 21.00 Концерт.
- 21.50 Новости.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ЗАВОДУ МОСТОСТРОИТЕЛЬНОГО ОБОРУДОВАНИЯ

ТРЕБУЮТСЯ: токари всех разрядов, слесари-сборщики, расточники, фрезеровщики, строгальщики, токари, шофера, автослесари, маляры.

Завод имеет детсад. Рабочие на заводе обеспечиваются бесплатным проездом по ж. д. от места жительства к месту работы.

Адрес: Люберец-II (ст. Панки). Люберецкий завод мостостроительного оборудования. Тел. 3-00-34. доб. отдел кадров. 2-3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ЗАВОДУ «ПЛАСТМАСС»

ТРЕБУЮТСЯ: